
London avionom
Program putovanja

London avionom + izleti najveće znamenitosti Londona i Oksford & Stonehenge

DAN 1 – Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” u Beogradu u unapred dogovoreno vreme.
Let do Londona sa presedanjem. Sletanje u London u popodnevnim časovima. Po dolasku na krajnju
destinaciju transfer metroom do smeštaja u živopisnom delu grada Hounslow koji je udaljen svega
nekoliko metro stanica od aerodroma. Smeštanje u hotel, slobodno vreme. Noćenje.

DAN 2 – U jutarnjim časovima, nakon doručka, krećemo u obilazak grada tokom kojeg ćemo
obići Vestminster – najuži centar grada smešten na obali reke Temze gde se nalaze i čuvene
londonske atrakcije kao što su: zgrada Parlamenta, Big Ben, London eye, Downing street –
sedište predsednika vlade Velike Britanije, trg Trafalgar, trg Pikadili, Bakingemska palata,
Vestminsterska opatija i sl. Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

DAN 3 – Doručak. U jutarnjim časovima krećemo na celodnevni fakultativni izlet najveće
znamenitosti Londona. Prvo metroom odlazimo do Tower bridge-a, spomenika kulture i jednog
od simbola grada. Imaćemo priliku da vidimo i Londonsku tvrđavu – istorijski zamak koji se nalazi
na severnoj obali reke Temze i HMS Belfast – brod britanske ratne mornarice iz 1936. godine.
Zatim nastavljamo put ka Katedrali Svetog Pavla, a usput prolazimo pored spomenika velikom
londonskom požaru, tragičnom događaju iz 1666. godine. Put nas dalje vodi kroz najpoznatiju
londonsku ulicu – Oxford street sve do Royal Marble Archa – trijumfalne kapije iz 19. veka. Nakon
pause za ručak i kratkog predaha, nastavljamo naše istraživanje glavnog grada Ujedinjenog
Kraljevstva. Odlazimo do Portobello marketa, čuvenog po antikvitetima i suvenirima, zatim
posećujemo Nothing Hill, čuvenu oblast Londona iz istoimenog filma. Put nas dalje vodi
do Kensigntonske palate, sedišta dela kraljevske porodice i najčuvenijeg londonskog parka, Hyde
Parka. Uveče se okupljamo u nekom od londonskih pabova ili trgova na druženju i dočeku
Nove godine. Noćenje.

DAN 4 – Posle doručka slobodno vreme za celodnodnevno uživanje u glavnom gradu Ujedinjenog
Kraljevstva. Uz dogovor sa vodičem, moguć je obilazak nekih od mnogobrojnih londonskih muzeja
kao što su Britanski muzej ili Nacionalna galerija. Za one koji bi voleli da vide nešto drugačiji
London predlažemo odlazak u Camden town na severu grada gde između ostalog, možete probati
specijalitete iz celog sveta na čuvenom Camden marketu. Za ljubitelje zelenila tu su parkovi kao
što su: Greenwich ili Holland park. Noćenje.

DAN 5 – Doručak. Fakultativni izlet do Oksforda i Stounhendza. Prvo odlazimo do Oksforda,
grada u kojem se nalazi sedište Univerziteta Oksford, jednog od najboljih fakulteta na svetu i mestu



gde su snimane mnogobrojne scene iz poznatog serijala o Hariju Poteru. Ovaj prelepi grad
poznat po velikom broju tornjeva najbolji je primer jedinstvene viktorijanske arhitekture nazvane po
kraljici Viktoriji, a koju možete videti samo u Engleskoj. Nakon Oksforda, nastavljamo ka jednom od
modernih svetskih čuda – Stounhendzu. Imaćemo priliku da se upoznamo sa jednim od nastarijih
spomenika na svetu, popularnom kružnom kamenju, koji datira još iz bronzanog doba i pod
zaštitom je UNESCO-a, na mestu na kojem se se odvijali mnogobrojni paganski rituali. Povratak u
London u večernjim časovima. Slobodno vreme. Noćenje.

DAN 6 – U jutarnjim časovima se pakujemo i posle doručka slobodno vreme za individualne
aktivnosti do polaska na aerodrom. Preporučujemo da posetite najpoznatiji teniski kompleks na svetu
– Vimbldon, fudbalski stadio Vembli ili ukoliko ste ljubitelj dobre kupovine preporučujemo odlazak
u najpoznatiji londonski tržni centar – Harrods. Transfer metroom do aerodroma. Let za Beograd sa
presedanjem. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim časovima.

Opis
London avionom Smeštaj u hotelu Ibis budget Hounslow** u Londonu u 1/2 sobama (singl ležaj) sa
sopstvenim kupatilom i WC i uključenim doručkom Šta nam to svaka naredna godina sprema, zavisi
isključivo od toga šta smo sami spremni da ponudimo godini koja sledi. Zato se potrudite da to bude
nešto posebno. Nešto što će lestvicu obećanja sebi samima držati dovoljno visoko, a ipak dostižno. A
ima li bolje motivacije i zaleta, od početka godine u jednom od najlepših , najuzbudljivijih i
najuticajnijih gradova na svetu – Londonu?  Vodimo vas u novogodišnju avanturu za pamćenje. Put
čuvenog Londona, glavnog grada Engleske i Velike Britanije. Prilika da okupite porodicu, voljene,
prijatelje i osetite svu posebnost prazničnog Londona, kada ovaj grad postaje istinski
magičan. Idealan način na novu stranicu života započnemo drugačije. Doživite novogodišnje
nebo iznad Londona, obasjano pirotehnčkim spektaklom. U naluđoj noći provozajte se magičnom
turom Temzom. Probajte nešto iz kolekcije gastronomskih kutaka, svih meridijana. Obiđite
legendarne klubove, đuskajte uz aktuelne didžejeve. Stopite se sa čudesnim gradskim koloritom,
kakav se verovatno može videti još samo u Njujorku. Budite deo parade 1. januara, kada
prepričavamo sinoćne utiske. U međuvremenu, uživajte u redovnom pulsu kosmopolitskog
džina koji pleni, starog preko 2 milenijuma. U kojem možete čuti preko 300 različitih jezika i
videti svu različitost koju ova planeta u malom ima da ponudi. London je svet, a opet, tako
britanski. Staromodan, pak ultra moderan. London postavlja standarde. Diktira trendove. London
šokira. Bez sumnje, glavni grad Evrope. U njemu živi oko 8.5 miliona stanovnika, među kojima i
najpoznatija kraljevska porodica na svetu. Godišnje, poseti ga 27 miliona turistia, više od bilo kog
grada u Evropi. London se deli na Istočni (East End) i Zapadni deo (West End). I zaista je svejedno
na koju stranu ćete prvo krenuti u obilazak. Bilo da ste se ukrcali na čuveni Tube (najstariji metro
na svetu) i uputili u Londonskom Oku, prošetali ka Big Benu (najvećoj sahat kuli na svetu),
Londonskom Oku (o kome ste pevali kao deca), Bakingemskoj palati, Vestminsterskoj opatiju,
muzeju Madam Tiso i Pikadiliju. Šopingovali u Oksford ulici, divili se savremenoj umetnosti u
Tejt Modernu, ili klasičnoj ispred Katedrale Svetog Pavla, odmarali u Hajd parku, zaviriti u Portobelo
ili zaputili ka stadionu nekog od londonskih premijerligaša, ovaj grad ostavlja vam još barem
toliko za videti i doživeti. London, grad koji ima apsolutno sve.  London avionom U Londonu
možete naići na restorane koji pripremaju hranu iz gotovo svih delova sveta. Neki od delova grada
poznatih po dobrim restoranima su: Brick Lane koji se nalazi u istočnom kraju i koji je poznat po
kariju iz Bangladeša, Brixton je poznat po afričko-karipskoj kuhinji, China Town je deo grada koji je
poznat po kvalitetnim kineskim restoranima, Finsbury park i okolina čuveni su po grčkoj i turskoj
kuhinji. Jedan od najpopularnijih barova je Chad’s place koji je poznat po jako dobroj dimljenoj
pastrmki. Prostran restoran po danu i koktel bar noću, Bar 1802, je takođe jedno od omiljenih mesta
za uživanje, kako stanovnika Londona tako i turista. Ne možemo a da ne spomenemo i sirijski

https://www.funtravelnis.rs/london-2/
https://en.wikipedia.org/wiki/Big_Ben


restoran Abu Zaad.

Cenovnik

Cena: 
1150 EUR po osobi

Polasci i cene sa popustom: 
29. decembar – 990 EUR po osobi

04. januar – 949 EUR po osobi

Aranžman obuhvata

Avio prevoz sa svim taksama na relaciji Beograd-London-Beograd sa presedanjem u Frankfurtu
Prtljag težine do 23 kilograma + ručni prtljag
5 noćenja u hotelu Ibis budget Hounslow** u Londonu u 1/2 sobama (singl ležaj) sa sopstvenim
kupatilom i WC i uključenim doručkom
Transfer metroom na povratnoj relaciji aerodrom-hotel
Obilasci prema programu putovanja
Troškovi organizacije i vođenja aranžmana
Usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

Aranžman ne obuhvata

Trošak izdavanja i usluge viziranja za vizu Velike Britanije  – ~150 EUR
Fakultativni izleti.
Ulaznice za muzeje i lokalitete koji nisu obuhvaćeni programom
Međunarodno zdravstveno osiguranje.
Individualni troškovi putnika.

Način plaćanja

 USLOVI PLAĆANJA

Prilikom prijave plaća se avans u iznosu od 20% vrednosti putovanja.1.
Po formiranju grupe, putnici će biti obavešteni kada treba da dostave i novac za kupovinu avio2.
karte (otprilike 2 do 3 meseca pred putovanje). Cena zavisi od destinacije – proveriti u agenciji.
Prilikom predaje dokumenata za dobijanje vize (za destinacije gde je potrebna) uplaćuje se3.
iznos za vizu, osim ako nije drugačije naznačeno.
Ostatak novca do punog iznosa se isplaćuje do 45 dana pred početak putovanja.4.

Sve uplate se vrše u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na
dan uplate.

NAČIN PLAĆANJA:



PLAĆANJE SA TERITORIJE REPUBLIKE SRBIJE

GOTOVINOM1.

Uplatom direktno u prostorijama agencije

UPLATOM DIREKTNO NA RAČUN AGENCIJE2.

– Iznos: upisati iznos prema instrukciji za uplatu u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu
Narodne banke Srbije na dan uplate.

ČEKOVIMA3.

Avans 20 % a ostatak na šest mesečne rate bez kamate od datuma prijave za aranžman. Čekovi se
deponuju odmah prilikom prijave za aranžman.

PLATNIM KARTICAMA4.

VISA, DINA, MASTER, MAESTRO

PLAĆANJE VAN TERITORIJE REPUBLIKE SRBIJE

UPLATOM DIREKTNO NA DEVIZNI RAČUN AGENCIJE1.

Neophodno je da nam pošaljete zahtev na e-mail kako bismo vam poslali devizne instrukcije za
plaćanje.

Fakultativni izleti

1. Najveće znamenitosti Londona u pratnji vodiča – 40 EUR
2. Odlazak u Oksford i Stounhendz sa uključenom svim neophodim ulaznicama – 150 EUR

*Prijavljivanje za izlet Oksford i Stounhendz se obavlja prilikom prijave za aranžman, dok se plaćanje
izleta obavlja do roka za isplatu aranžmana.

*Plaćanje izleta najveće znamenitosti Londona se obavlja na putovanju pre realizacije izleta.

Ostalo

Viza za Veliku Britaniju – ~150 EUR
Fakultativni izleti.
Napominjemo da je prijava za aranžman moguća najkasnije do 60 dana pred
putovanje zbog procesa viziranja za Veliku Britaniju.

VAŽNO:

 Ukoliko putujete sami, bićete spojeni sa nekim od drugih putnika u smeštaj bez ikakvih
doplata!



Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Trip top, licenca OTP
110/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


